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Společnost Sociálně realitní agentura s.r.o. ve spolupráci s organizací Romodrom o.p.s.
podala první žádost o udělení pověření k poskytování bydlení podle zákona o podpoře
bydlení. Liberecký kraj zahájil výkon jedné z nových kompetencí, které mu zákon v oblasti
podpory bydlení svěřuje. Jedná se o nový systém podpory bydlení, který je určen lidem,
kteří se nacházejí v bytové nouzi nebo jim její vznik bezprostředně hrozí. Jeho součástí je
nejen zajištění bydlení, ale také odborná asistence, která pomáhá domácnostem bydlení
dlouhodobě udržet a předcházet ztrátě bydlení.

„Přijetí první žádosti je důležitým signálem, že nový systém podpory bydlení začíná v našem kraji
fungovat v praxi. Velmi si vážíme zájmu organizací a obcí, které jsou připraveny aktivně pomáhat
lidem ohroženým bytovou nouzí,“ uvedla Bc. Anna Václavíková Provazníková, členka Rady
Libereckého kraje pověřená řízením resortu sociálních věcí.

Liberecký kraj je podle zákona orgánem, který uděluje pověření poskytovatelům podpory bydlení na
svém území. V současné době se připravují další žádosti například v obci Kunratice a ve Statutárním
městě Liberec. O pověření k poskytování asistence v bydlení se zároveň připravují požádat
organizace Rodina v centru, z. ú., Fokus Liberec a Fokus Semily.

„Naším cílem je vytvořit dostupnou a funkční síť poskytovatelů podpory bydlení napříč celým
Libereckým krajem. Jen díky spolupráci obcí, neziskových organizací a dalších partnerů můžeme
zajistit, aby se pomoc dostala k lidem, kteří ji skutečně potřebují,“ doplnila krajská radní Anna
Václavíková Provazníková.

Liberecký kraj se současně připravuje na výkon nových činností vyplývajících ze zákona o podpoře
bydlení a poskytuje metodickou podporu obcím i organizacím, které mají zájem se do nového
systému zapojit. Cílem je vytvořit funkční síť služeb, která bude schopna reagovat na potřeby lidí
ohrožených bytovou nouzí v jednotlivých částech kraje.
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